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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Április 19-én, pénteken délután 14.30 órai kezdettel tartjuk hagyományos

„Rákóczi-ünnepségünket”
a könyvtári emléktábla elõtt.

Elõadónk most is Basa László nagykátai tanár lesz.
Az ünnepséget koszorúzás követi.

Mindenkit szeretettel várunk.

Községtörténeti Baráti Kör

• Szeretném a figyelmüket felhívni, hogy ingatlanukba
csak nagyon körültekintõen engedjenek be idegeneket!
Bármilyen óraleolvasás, összeírás, aláírásgyûjtés stb. esetén
kérjék el az illetõ azonosító iratait, igazolványát, esetleg
informálódjanak az adott szolgáltatónál, amelynek nevé-
ben eljár az illetõ személy. A szélhámosok, csalók az ön-
kormányzatra is szoktak hivatkozni, hogy segélyt hoztak, és
nagy címletû pénzük van, amit fel kellene váltani. A csator-
názás kapcsán is felmerülhet hasonló helyzet. Mint azt az
elõzõ lapszámban leírtam, a kivitelezõ az ingatlanok állagá-
ról – a késõbbi nézeteltérések miatt – videófelvételt készít.
A felvételt az utcáról készítik az épületekrõl. Éppen ezért,
ha valaki a fenti indokkal szeretne bejutni a házukba, az
biztosan nem a csatornázó cég megbízásából érkezett. Ké-
rem, legyenek óvatosak, és figyeljenek szomszédjaikra is!

• A március 28-i képviselõ-testületi ülésen vendégünk
volt Lajmer György alezredes, a nagykátai kapitányság ve-
zetõje. Beszámolt a rendõrség munkájáról, s az intézkedé-
sekrõl. Kapitány úr kérte, hogy tolmácsoljam a lakosság fe-
lé véleményét, mely szerint csak azokat a bûncselekménye-
ket tudják felderíteni, amelyeket bejelentenek részükre.
Szeretnék a látens bûnesetek számát csökkenteni, ezért ké-
ri a lakosokat, hogy minden káreseményt jelezzenek a
rendõrségnek, mivel csak így tudnak sikeresen fellépni az
elkövetõkkel szemben.

• 2013. március 14-én délután megemlékeztünk az 1848–49-es
forradalom és szabadságharc 165. évfordulójáról. A színvo-
nalas – néptánccal gazdagított – ünnepi mûsort az Arany
János Általános Iskola tanulói adták. Köszönjük a szép
mûsort a gyerekeknek és a felkészítõknek egyaránt. Az ün-

Tisztelt Lakosság!
nepséget felvonulás és koszorúzás követte a Szent Márton-
emlékparkban.

Utólagosan is beigazolódott, hogy jó döntés volt márci-
us 14-én megtartani az ünnepséget. Nemcsak az így kelet-
kezett háromnapos szabad hétvége miatt, hanem azért is,
mert így sikerült elkerülnünk a rendkívüli havazással járó
ítéletidõt, ami március 15-én köszöntött be.

• Március 19-én köszöntöttük otthonában 90. születés-
napja alkalmából Tóth Béláné Kakuk Eszti nénit (Bacsó
Béla út). Az önkormányzat nevében jó egészséget és továb-
bi boldog éveket kívántunk településünk szépkorú polgára
számára.

(Folytatás a következõ oldalon!)

90. születésnapján köszöntöttük Tóth Béláné Eszti nénit
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• A benti óvoda emeletén, a tornaszobában fûtéskorsze-
rûsítés történt. Két új radiátor került felszerelésre a meglé-
võk mellé. Így a gyerekek, ha kint kemény mínuszok van-
nak – amire remélhetõleg már csak jövõ télen kerül sor –,
akkor is komfortos körülmények között, kellemes hõmér-
sékletben mozoghatnak, tornázhatnak.
• A képviselõ-testület múlt havi ülésén döntött arról, hogy

településünk a jövõben a nagyközségi címet fogja használni.
Tehát az önkormányzat pontos megnevezése Szentmárton-
káta Nagyközség Önkormányzata. Mondhatnánk, hogy en-
nek tulajdonképpen semmi gyakorlati jelentõsége nincs, mi-
vel 3000 lakos felett bármelyik település viselhetné ezt a cí-
met. Nincs különleges elõírás vagy paraméter, aminek meg
kell felelni. Viszont a költségvetési törvényben felfedeztem
egy paragrafust, mely szerint településünk lakosságszámá-
nak negatív irányú változásával anyagilag is hátrányos hely-
zetbe kerülhet községünk, ha nem viseli a nagyközségi cí-
met. Ezért javasoltam a képviselõ-testületnek a változtatást
önkormányzatunk megnevezésében.
• Terék József tápiószelei lakos és dr. Gedai István, közsé-

günk díszpolgára, a Nemzeti Múzeum nyugalmazott fõigaz-
gatója közremûködésével és jóvoltából különleges ereklye
került önkormányzatunk birtokába. Egy 1700-as évekbõl
származó pecsétnyomó, amely hajdanán településünk pe-
csétjeként funkcionált. Ennek a különleges leletnek a be-
mutatására egy külön elõadást szervezünk a könyvtárban,
illetve egy hosszabb terjedelmû – fotókkal illusztrált – cik-
ket is szeretnénk megjelentetni a helyi újságban. Ezúton is
köszönetet mondok Terék Józsefnek és dr. Gedai István-
nak, hogy segítségükkel egy ilyen – számunkra felbecsülhe-
tetlen értékû – ritkaság került településünk tulajdonába.
• A helyi újság februári lapszámában már leírtam, hogy

levélben kerestem meg az állomáshoz vezetõ, állami tulaj-
donban és a közútkezelõ fenntartásában lévõ Bacsó Béla
út, illetve a vasúton túli út tarthatatlan állapota miatt a Ma-
gyar Közút Nonprofit Zrt. területileg illetékes vezetõjét. A
levélhez – melyben nyomatékosan kértem a „balkáni” álla-
potok megszüntetését és egy közös bejárást, helyszíni szem-
lét az önkormányzattal – csatoltam az általam és Bartucz
Zoltán képviselõ által az útról készített fotókat, továbbá
szintén a képviselõ úr közremûködésével összegyûjtött 297
lakossági aláírást tartalmazó levelet, alátámasztva ezzel is a
probléma súlyát. Levelünkre még válasz nem érkezett, vi-
szont az említett monori üzemigazgatóság vezetõjét telefo-
non megkeresve, a következõ információkat tudtam meg.
Meleg aszfalttal fogják a kátyúzást elvégezni. Április köze-
pén indulnak az aszfaltkeverõ berendezések. Elõször min-
dig a magasabb rangú utakon kezdik a munkát (autópálya,
fõútvonal stb.), ezért elõreláthatóan reálisan május közepe
felé tervezik a Bacsó Béla út rekonstrukcióját.
• Szintén szerepelt a februári újságban az állomás épüle-

tének kérdése. Itt is írásban kértünk tájékoztatást a MÁV
illetékeseitõl, de válasz még e témában sem érkezett.
Hosszas telefonálgatás után sikerült annyit megtudnom,
hogy a kivitelezéskor felmerült probléma – amely kapcsán
megakadt a beruházás – következtében a tervek módosítá-

sára van szükség. Sajnos nagyon lassan õrölnek az ilyen
nagy állami cégek malmai, ezért csak most bízták meg állí-
tólag a tervezõket a feladattal. Ezt követi az új tervek alap-
ján a közbeszerzés lefolytatása, a kivitelezõ kiválasztása, és
az építési munkálatok folytatása. Nagyon remélem, hogy
ezt a folyamatot felgyorsítják, és õszre elkészül a beruházás.
Mi sürgetni fogjuk a munkát, és lobbizni, hogy mielõbb
meg is valósuljon.
• Március 19-én este tartottuk a csatornázással kapcsola-

tos közmeghallgatást az Arany János Általános Iskola tor-
natermében. A tájékoztatón jelen volt Horinka László, a
Víziközmû Társulat elnökhelyettese, Sülysáp Nagyközség
polgármestere, a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás ré-
szérõl Kovács Norbert projektigazgató és Sándor László
Alex projektmenedzser, a kivitelezõ Mészáros és Mészáros
Kft. képviseletében Szendrei László építésvezetõ és Susán
Zoltán projektfelelõs. A lakosok elsõ kézbõl kaphattak in-
formációt a beruházás menetérõl, ütemezésérõl, a kivitele-
zés technológiájáról, illetve a projekt finanszírozásáról, a
lakossági befizetésekrõl, stb.

A II. ütem munkálatai az alábbi utcákat érintik:
József A. út, Szõlõ u., Fürst S. u., Deák F. u., Arany J. u.,

József A. köz, Keresztúri L. u., Ady E. u., Rudnay Gy. u.
A munkálatok Várható Várható

ütemezése kezdés befejezés

József A. út 2013.04.10. 2013.06.30.
Szõlõ u., Fürst S. u. 2013.04.22. 2013.05.10.
Fürst S. u. 2013.05.13. 2013.05.17.
Deák F. u. 2013.05.21. 2013.05.24.
Arany J. u. 2013.05.06. 2013.05.17.
József A. köz 2013.05.21. 2013.05.28.
Keresztúri L. u., Fürst S. u. 2013.04.15. 2013.05.31.
Ady E. u. 2013.04.10. 2013.04.26.
Rudnay Gy. u. 2013.04.29. 2013.05.10.
Fürst S. u. 2013.04.08. 2013.04.19.

A csatornázással kapcsolatban felmerült lakossági prob-
lémákkal a kivitelezõ kapcsolattartójához, Csepi Erzsébet-
hez fordulhatnak, a következõ telefonszámon: 06 (20) 390-
71-65.
• A 2013-as költségvetés tervezésekor javasoltam a képvi-

selõ-testületnek, hogy gyarapítsuk települési rendezvénye-
ink számát. Úgy gondoltam, hogy lenne érdeklõdés egy új,
tavaszi programra, amely az egészséges életmódot, a spor-
tot, a mozgást helyezi a középpontba.

Így született meg a tavaszi Sportnap gondolata. Megkér-
tem Bodor Andrást, a helyi Sportegyesület elnökét, hogy
szervezzen kispályás mérkõzéseket a gyermekcsapatok köz-
remûködésével, illetve Szántai Anikót a futó- és egyéb
programok szervezésére. Továbbá a rendezvény fõvédnö-
kének a rendvédelmi szerveknél magas beosztásban szolgá-
latot teljesítõ szentmártonkátai lakosokat kértem fel. Dr.
Dobozi József, dr. Fekete Csaba és dr. Juhász István is elfo-
gadta a felkérést, amit ezúton is köszönök.

Hasonló volt a célom a Márton-napi hagyományok
megteremtésével is. Mint ahogyan a Márton-nap példája is
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mutatja (tavaly már több napot is átfogott programjaival az
esemény), van igény aktív közösségi életre, a hagyományok
ápolására. Erre az új rendezvényünkre is mindenkit szere-
tettel várunk! Jöjjön el Ön is, próbáljon ki több sportágat!
A programokról az újság hátoldalán tájékozódhat.

• Remélhetõleg most már az idõjárás nem tréfál meg ben-
nünket, és marad a napos tavaszi idõ. Így elkezdõdhetnek a
kisebb, saját erõbõl finanszírozott beruházások. Több he-
lyen terveztünk járdaépítést, intézményeinknél parkolók ki-

alakítását, illetve néhány épületen állagmegóvó és rekonst-
rukciós munkálatok elvégzését. Készülnek már az új busz-
megállók is, melyek a Bacsó Béla és a Dózsa György útra
kerülnek kihelyezésre. A lakosok ezeken a megállóhelyeken
már nem lesznek kitéve az idõjárás viszontagságainak. Re-
mélem, megelégedésükre szolgál majd ez a fejlesztés. Ké-
rem, hogy közösen óvjuk meg az új, illetve a régi beruházá-
sainkat! Ez mindannyiunk közös érdeke. Köszönöm.

Fodor Zoltán polgármester

Tisztelt Lakosság!

A képviselõ-testület 2013. március 28-án tartotta munka-
terv szerinti ülését. Az ülésen nyolc fõ képviselõ vett részt.
Az 1. napirendi pontnál Lajmer György kapitány úr tájé-
koztatta a képviselõket a rendõrség elmúlt évben végzett
munkájáról.
A 2. napirendi pontnál a tûzoltóság 2012. évben végzett te-
vékenységérõl szóló beszámolót fogadták el.
A 3. napirendi pontnál a nagyközségi cím használatáról
döntött a képviselõ-testület. Magyarország helyi önkor-
mányzatairól szóló 2011. évi XCXIX. törvény 20. § (2) be-

kezdése kimondja: „A nagyközségi címet használhatják azon

községi önkormányzatok, amelyek a törvény hatálybalépése-

kor nagyközségi címmel rendelkeztek, továbbá amelyek terüle-

tén legalább háromezer lakos él.”

A község lakosságszáma a 2012. január 1-jei állapot sze-
rint: 5077 fõ volt. A fentiek alapján úgy döntött a képvise-
lõ-testület, hogy a nagyközségi címet használja az önkor-
mányzat.

A következõ napirendi pontnál döntöttek a képviselõk a
helyi önszervezõdõ közösségek támogatására kiírt pályá-
zatról. Ennek megfelelõen a civil szervezetek a 2013. évre
az alábbi támogatásban részesülnek.

Jegyzõi tájékoztató a képviselõ-testület ülésérõl

A képviselõ-testület az 5. napirendi pontnál elfogadta
Szentmártonkáta Község Önkormányzatának az önkor-
mányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabá-
lyairól szóló rendeletét. A rendelet teljes terjedelmében el-
olvasható a nagyközség honlapján.

A 6. napirendi pontnál elfogadásra került az önkormányzat
közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási terve.
A 7. napirendi pontnál a képviselõk elfogadták az önkor-
mányzat 2013. évi közbeszerzési tervét.

(Folytatás a következõ oldalon!)

A közbeszerzés
tárgya és meny-

nyisége

Irányadó
eljárás-

rend

Tervezett
eljárási

típus

Idõbeli ütemezés Elõzetes összesí-
tett tájékoztató

közzététele?
Az eljárás megindításá-
nak tervezett idõpontja

A szerzõdés teljesítésének várható idõ-
pontja vagy a szerzõdés idõtartama

Szolgáltatásmegrendelés

Villamosáram-
vásárlás

Nemzeti
eljárás

Nyílt 2013. III. negyedév 2014. 01. 01-tõl 2014. 12. 31-ig Nem

Földgázvásárlás
Nemzeti
eljárás

Nyílt 2013. III. negyedév 2014. 01. 01-tõl 2014. 12. 31-ig Nem

Civil szervezet neve Igényelt támogatás Felhasználás célja

„Szentmártonkátai Könyvtárért”
Alapítvány

40000 Ft
Könyvtári közmûvelõdési tevékenység támogatása, mûködési költ-
ségek és technikai eszközök

Községtörténeti Baráti Kör 60000 Ft Helytörténeti kirándulás költsége
Szentmártonkátai Polgárõr Egye-
sület

300000 Ft
Járõrszolgálat költségének fedezése, rendezvények biztosítása, ru-
házat pótlása, üzemanyagköltség

Alapítvány a Székely József Re-
formátus Általános Iskoláért

40000 Ft A kultúra és a hagyományok ápolása

Szentmártonkátai Községi Sport
Egyesület

1900000 Ft
Az egyesület teljes mûködési költségei. Bírói költségek, nevezési dí-
jak, játékengedélyek, mosószerek, tisztítószerek

Napsugár Egyesület 40000 Ft Mûködési költségek (irodaszer, útiköltség, bank- és postaköltség)
Alapítvány a Szentmártonkátai
Általános Iskoláért

60000 Ft
Versenyek, vetélkedõk szervezése, jutalmazása. Kitûnõ tanulók ju-
talmazása

ÖSSZESEN: 2440000 Ft
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A 8. napirendi pontnál a képviselõ-testület kiírta a pályáza-
tot a Napközi Otthonos Óvoda óvodavezetõi állására. A
pályázatot az alábbiakban közöljük:

Szentmártonkáta Önkormányzat
Képviselõ-testülete

a közalkalmazottak jogállásáról szóló
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján

pályázatot hirdet
Napközi Otthonos Óvoda,

2254 Szentmártonkáta, Úttörõk útja u. 1.
ÓVODAVEZETÕ

(magasabb vezetõ) munkakör ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony idõtartama: határozatlan
idejû közalkalmazotti jogviszony.
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidõ.
A vezetõi megbízás idõtartama: A vezetõi megbízás határo-
zott idõre, 2013. július 1-jétõl 2018. június 30-ig szól.
A munkavégzés helye: Pest megye, 2254 Szentmártonkáta,
Úttörõk útja 1.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetõi megbízással járó
lényeges feladatok: A közalkalmazottak jogállásáról szóló
1992. évi XXXIII. törvény, a nemzeti köznevelésrõl szóló
2011. évi CXC. törvény, a 20/2012. (VIII. 1.) EMMI-
rendelet, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tör-
vényben foglaltak szerint az önállóan mûködõ intézmény
tevékenységi körébe tartozó vezetõi feladatok ellátása.
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítása és a
juttatások a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi
XXXIII. törvény rendelkezései szerint.
Pályázati feltételek:

– magyar állampolgárság, büntetlen elõélet,
– fõiskola, óvodapedagógus végzettség,
– pedagógus munkakörben szerzett legalább 5 év szakmai

gyakorlat,
– az intézményben pedagógus munkakörben fennálló, ha-

tározatlan idõre, teljes munkaidõre szóló alkalmazás
vagy a megbízással egyidejûleg pedagógus munkakör-
ben történõ, határozatlan idõre, teljes munkaidõre szó-
ló alkalmazás,

– pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményve-
zetõi szakképzettség,

– vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

– a pályázó szakmai önéletrajza,
– az intézmény vezetésére irányuló program, a szakmai

helyzetelemzésre épülõ fejlesztési elképzeléssel,
– három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
– az iskolai végzettséget igazoló dokumentumok másolata,
– igazolás az eddigi munkaviszonyokról,
– valamint a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati

anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljá-
rással összefüggõ kezeléséhez hozzájárul,

– nyilatkozat arról, hogy pályázatának tárgyalását nyílt,
vagy zárt ülésen kéri.

A munkakör betölthetõségének idõpontja: A munkakör
2013. július 1. napjától tölthetõ be.
A pályázat benyújtásának határideje: 2013. május 16.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Fo-
dor Zoltán polgármester nyújt, a 06 (20) 9740-235-ös vagy
a (29) 462-101-es telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja:

– Postai úton, a pályázatnak Szentmártonkáta Község Ön-
kormányzata Képviselõ-testületének címére történõ meg-
küldésével (2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C).

– Személyesen: Fodor Zoltán polgármester részére törté-
nõ átadással.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: A pályázatokat a
képviselõ-testület bírálja el, 2013. június 27-i ülésén. A pá-
lyázatokat az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság
véleményezi.

A kiíró fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné
nyilvánítása iránt.
A pályázat elbírálásának határideje: 2013. június 27.
A pályázatkiírás további közzétételének helye, ideje:

– Oktatási és Kulturális Közlöny,
– Szentmártonkátai Újság,
– www.szentmartonkata.hu

A KÖZIGÁLLÁS publikálási idõpontja: 2013. április 15.

A következõ napirendi pontnál az önkormányzati biztosítá-
sokat kezelõ, Optimális Biztosítási Portfolió Kft. kérelmét
tárgyalták meg, és úgy döntöttek, hogy nem kötnek másik,
új szerzõdést a céggel.
A 10. napirendi pontnál költségvetést érintõ határozatok
meghozataláról döntöttek.
A 11. napirendi pontnál a község gyámhatósági feladatairól
szóló beszámolót tárgyalták meg és fogadták el, egyhangú
szavazattal a képviselõk.
A 12. napirendi pontnál jóváhagyták a Szentmártonkáta,
0177/38/39/40/41/46. és 0177/51. helyrajzi számú ingatla-
nokra a településszerkezeti terv módosítását, és a Helyi
építési szabályzat módosítását.
Támogatták a Sportkör pályázati részvételét az MLSZ
Sporttelep-felújítási Programban, szabadtéri lelátó építésére.
Elfogadta a képviselõ-testület a polgármester úr tájékozta-
tóját a két ülés közötti eseményekrõl.
A következõ napirendi pontnál dr. Nagy Erzsébet gyermek-
orvos megbízásáról döntöttek.
Jóváhagyták a szociális étkeztetés szakmai programjának
kiegészítését.
Elfogadta a képviselõ-testület az óvodai beiratkozás idõ-
pontjait. Az óvodai beiratkozásról jelen újságban tájékoz-
tatjuk a T. szülõket.
Továbbá az önkormányzat részére ingatlan felajánlásának
elfogadásáról döntött a testület. Egyéni kérelmekben, in-
gatlanvásárlás iránti kérelemben hoztak döntést.
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KÖZÉLETI HÍREK

Értesítem a Tisztelt szülõket arról, hogy a 2013/2014. óvo-
dai nevelési évre

2013. május 13-tól (hétfõ) 2013. május 17-ig (péntek),
8 órától 17 óráig lehet jelentkezni.

A jelentkezés helye: Napközi Otthonos Óvoda,
Szentmártonkáta, Úttörõk útja 2., vagy
Szentmártonkáta, Iskola u. 14. szám alatt.

Az óvodai felvétel jelentkezés alapján történik.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 24. §
(3) bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelyben
az ötödik életévét betölti, a nevelési év kezdõ napjától

(szeptember 1-jétõl) napi négy órát köteles óvodai nevelés-
ben részt venni.

Az újonnan jelentkezõ gyermekek fogadása az óvodai
nevelési évben folyamatosan történik.
A jelentkezéshez a következõ okmányokra van szükség:

– a szülõ (gondviselõ) személyigazolványa,
– a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
– a lakcímet igazoló lakcímkártya,
– TAJ-kártya.

Szentmártonkáta, 2013. március 28.

Fodor Zoltán
polgármester

Csatornázáshoz új Fundamenta-szerzõdéskötés: a Szent-
mártonkátai Polgármesteri Hivatalban (2254 Szentmárton-
káta, Rákóczi út 52/C). Ingatlantulajdonosoknak a helyraj-
zi szám bemutatása kötelezõ!

Hétfõ: 8.00–12.00
Szerda: 8.00–12.00
Ügyintézõ: Szûcs Józsefné
Telefon: 06 (20) 225-5307, (29) 462-510

Kedves Gyerekek! Várunk benneteket nyári hittantáborunkba – a galyatetõi református üdülõbe –, amelyet a
Szentmártonkátai Református Gyülekezet szervez.
Idõpont: július 31.– augusztus 4. (öt nap, négy éjszaka).
A tábor díja (mely tartalmazza a szállást, az utazást és a napi háromszori étkezést): 9000 Ft. (A tábor teljes díja
14000 Ft + 2000 Ft útiköltség, melyhez az önkormányzat a szentmártonkátai gyerekeknek személyenként 7000 Ft
támogatást biztosít.)

Felekezeti hovatartozástól függetlenül, minden szentmártonkátai gyermeket (7-tõl 14 éves korig) szeretettel
várunk!
Tervezett programok:

– kirándulás,
– sport,
– bibliai történetek tanulmányozása,
– kézmûves foglalkozások,
– vetélkedõk.

Kérjük a tisztelt szülõket, hogy gyermekük részvételi szándékát minél elõbb jelezzék!
A táborban összesen 30 gyermek elszállásolására van lehetõség.
Visszajelzés az alábbi elérhetõségen:

Dr. Héjjáné Angeli Vivien
Telefon: 06 (20) 320 2463

E-mail: vangeli@citromail.hu

Tisztelt Lakosok! A képviselõ-testület következõ ülésé-
re 2013. április 25-én kerül sor.

Az ülések jegyzõkönyvei teljes terjedelemben elolvasha-
tók a könyvtárban és a nagyközség www.szentmartonkata.hu

honlapján.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyzõ

Felhívás óvodai beíratásra

CSATORNÁZÁSSAL KAPCSOLATOS LAKOSSÁGI
PROBLÉMÁK BEJELENTÉSE:

CSEPI ERZSÉBET
06 (20) 390-71-65

Tisztelt Lakosok!
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KULTURÁLIS HÍREK

AZ ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett
Édesanyám,

ZORNÁNSZKI PÁLNÉ, Szûcs Margit
gyászszertartásán (2013. március 13-án) részt vet-
tek, fájdalmunkban osztoztak, utolsó útjára elkí-
sérték.

A gyászoló család

Szeretett Halottunk,
KISS BÁLINT

hamvainak temetése 2013. május 18-án
lesz szülõfalujában, az ököritófülpösi te-
metõben.

Búcsúzik tõle a
Gyászoló család

Januárban, szakmai mûhelyünk keretében, belsõ hospitálá-
son vehettek részt kollégáink az 5. évfolyamon, testnevelés
és magyar órákon.

Hagyományainkhoz híven a Kazinczy-versenyt a magyar
kultúra napjához kapcsoltuk. A 4. osztálytól örömmel vet-

tek részt diákjaink ezen e megmérettetésen. 55 tanuló mu-
tatta meg a zsûrinek, mennyire tud szépen, kifejezõen, han-
gosan olvasni. A versenyen az alábbi eredmények születtek:
4. osztály I. Kiss Marcell 4. a

II. Zavilla Dániel 4. b

Tisztelt Lakosság! Kedves Támogatók!
A „Szentmártonkátai Könyvtárért” Alapítvány Kuratóriuma köszönetet mond azoknak, akik 2012-ben is támogat-
ták alapítványunkat, és lehetõvé tették könyvtárunk színvonalasabb mûködését. Továbbra is várjuk adományaikat!

Adószámunk: 19186917-1-13
Köszönjük a támogatást azoknak az olvasóknak, akik 2012-ben könyvtári alapítványunkat külön pénzösszeggel tá-
mogatták: Antoni Mihályné, Asztalos Jánosné, Bene Andrásné, Gyetvai Andrásné, Iski Jánosné, Kele Károlyné, Kissné
Pásztor Éva, Kohajda Istvánné, Marjos Istvánné, Szalóki Pálné, Szécsényi Jánosné, Szûcsné Asztalos Mária, Tonti Lász-
lóné, Tóth Tiborné.

Az alapítvány kuratóriuma

Tisztelt Lakosság!
Falunapi program színesítésére keresünk a településen színvonalas elõadókat.

A következõ mûfajban várjuk a jelentkezõket: ének, zene, tánc, versmondás, mesemondás, egyéb
produkciók.

Jelentkezni lehet a Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleházban, vagy a 06 (29) 463-159-es tele-
fonszámon.

Jelentkezési határidõ: 2013. május 15.
Benéné Árvai Erika

intézményvezetõ

Az idén történt velünk
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A Diákönkormányzat képviselõi a 2012/2013. tanévben is
nagy lelkesedéssel láttak neki feladatuknak. Év elején új di-
ákönkormányzat-vezetõket választottunk az elballagott di-
ákok helyére. Jelenleg Balogh Zsófia és Kovács Dávid lát-
ja el ezt a feladatot. Minden hónap tartogatott tennivalókat
számunkra. Szeptemberben, a tanévnyitón kis ajándékkal
kedveskedtünk a kis elsõsöknek. Szeptemberben rendeztük
meg a Tápió-túrát is, amelyen a tanulók nagy lelkesedéssel
vettek részt. Játékos feladatokon keresztül mérhették össze
tudásukat. Délután a fiúk focimeccsen csaptak össze egy-
mással. Jó hangulatban telt el ez a nap a friss levegõn. Ok-
tóberben, nemzeti ünnepünkön a Szent Márton-emlék-
parkban koszorúztunk, és a temetõben is elhelyeztük a
megemlékezés virágait. Ebben a hónapban rendeztünk pa-
pírgyûjtést is. Novemberben részt vettünk az alsó tagozato-
sok Márton-napi felvonulásán és a Márton-napi futáson. A
felsõ tagozatosok közül is sokan lefutották a távot. Decem-
berben már a Mikulásra és az adventi vásárra készültünk.
Minden osztály megtartotta Mikulás-délutánját. December
utolsó tanítási napján az osztályok a saját készítésû aján-
déktárgyaikat, süteményeiket kínálták a vásáron. A tanulók
a karácsonyi diszkón táncoltatták meg egymást. Nagyon jól
érezték magukat a gyerekek.

Januárban Kazinczy-versenyt rendeztünk a felsõ tago-
zaton. A versenyre már a 4. osztályos gyermekeket is meg-

hívtuk. Nagyon szépen szerepeltek a tanulók. Februárban a
Tesco által meghirdetett Sulirajongó-versenyre neveztünk
be. A tanulók, a szülõk és a kollégák is szorgalmasan gyûj-
tötték a kuponokat. Ezúton is szeretném megköszönni segí-
tõ munkájukat. Ebben a hónapban rendeztük meg a felsõ
tagozatosok farsangi diszkóját.

Márciusban nemzeti ünnepünkrõl emlékeztünk meg,
ünnepi mûsorral, koszorúzással.

Április 4-én megkezdõdött az Arany-napok rendez-
vénysorozat. Ennek keretében az épület 25 éves évforduló-
ját ünnepeltük. Pénteken az alsó tagozatosok szavalóverse-
nyére került sor az Újtelepi iskola tornatermében. Délelõtt
a tavaszi hadjárat keretében koszorúztunk, és a huszárokat
néztük meg. Az iskolában fordított napot tartottunk. Ápri-
lis 8-án, hétfõn felsõ tagozatos térségi matematikaversenyt
szerveztünk. Több mint 60 tanuló mérhette össze tudását.
Csütörtökön a felsõ tagozatosok szavalóversenyére kerül
sor. Izgalmas, feladatokkal teli idõszak van a hátunk mö-
gött, de a továbbiakban is nagy lelkesedéssel végezzük
munkánkat.

Szeretném minden tanulónak, kollégának az eddigi
munkáját megköszönni, és a továbbiakra kitartást kívánok.

Telekes Nikolett
DÖK-segítõ pedagógus

III. Kele Ádám 4. a
5–6. osztály I. Bacsó Antónia 6. b

II. Szivák Dániel 6. b
III. Balázs Angéla 6. a

7–8. osztály I. Végh Rebeka 8. a
II. Végh Anett 8. a

III. Kékesi Vivien 8. b
A díjazottak oklevelet és könyvjutalmat, a versenyzõk

emléklapot vihettek haza.
Ebben a hónapban tartottuk a 2. szülõi értekezletet a

tanévben, melynek célja az elsõ félév tanulmányi munkájá-
nak feltáró értékelése volt. A 8. évfolyam tanulói közül 34-en
írták meg a központi felvételit.

Februárban farsangi diszkót rendeztünk a felsõ tagozat
tanulóinak.

A levelezõ versenyek 3. fordulója zajlott ebben a hónap-
ban. Németbõl, természetismeretbõl, matematikából, ma-
gyar nyelvbõl és olvasásból oldják meg a gyerekek a ver-
senyfeladatokat. A Bendegúz nyelvészversenyen Kaszás
Tünde 5. b osztályos tanuló vett észt. A kommunista dikta-
túra napján faliújsággal készültek a 8. a osztályosok, és tör-
ténelemórákon beszélgethettek errõl az idõszakról a felsõ
tagozatosok.

A március 15-ei mûsort hosszas elõkészület után vittük
színpadra. A megemlékezésen a legkisebbtõl a legnagyob-
big minden korosztály szerepelt.

Az Arany-napok rendezvénysorozatot április 4-én nyi-
tottuk meg. E megnyitót kibõvítettük az iskola 25 éves év-
fordulója alkalmából összeállított mûsorral, és koszorúzás-
sal. Az eddig összegyûjtött emlékeket, képeket szeretnénk
továbbiakkal kibõvíteni, a galéria megnyitójához, az év-
könyv elkészítéséhez. Köszönettel tartozunk Kele Sándor-
nénak, a Községtörténeti Baráti Körnek és Kissné Pásztor
Évának, akik rendelkezésünkre bocsátották az elmúlt 25 év
emlékképeit. Emlékezzünk együtt az elmúlt 25 évre! Kér-
jük, ha van emléke – akár tárgyi vagy írásos –, bocsássa ren-
delkezésünkre a tárlat megnyitójára.

Összefogás jellemezte az április 8-án megrendezett tér-
ségi matematikaversenyt, melyre 9 intézménybõl 62 diák je-
lentkezett. A 4. a osztály nyitótánca után köszöntöttük a
verseny résztvevõit, akik a zsûri elõtt adhattak számot tudá-
sukról. Míg a pedagógusok javítottak, a gyerekek kikapcso-
lódhattak a kézmûves foglalkozáson, a játékos vetélkedõn
és a filmvetítésen. Köszönjük Nagykáta Tankerületének és
Szentmártonkáta Önkormányzatának a megrendezéshez
nyújtott anyagi segítséget. Köszönöm minden kollégának a
fáradságot nem kímélõ munkáját, a verseny szervezésében
és lebonyolításában nyújtott segítségét.

Kerek Mária
munkaközösség-vezetõ

Diákönkormányzati beszámoló
2012/2013. tanév
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Immár több évtizedes hagyomány, hogy a Községtörténeti
Baráti Kör, március 15-e elõtti estén, vacsorával egybekötött
ünnepséggel emlékezik meg az 1848-as eseményekrõl. Nem
volt ez most sem másképp, a községi ünnepély, majd a Szent
Márton-emlékparkban lévõ koszorúzás után, ünnepélyes ke-
retek között, a könyvtárban tartottuk hagyományt ápoló,
megemlékezõ estünket. Körünkben köszönthettük Fodor
Zoltán polgármestert és kedves feleségét is, akik jelenlétük-
kel megtisztelték rendezvényünket. Az est keretében Kissné
Pásztor Éva, a kör elnöke emlékezett meg a jeles esemény-
rõl, méltatta elõdeink nagyságát, majd Marjos Istvánné Joli-
ka néni vezetésével énekeltünk és szavaltunk. Idõsek és fia-
talok, mind, akik ott voltunk, közösen szavaltuk el a Nemze-
ti dalt, a Himnuszt, a Szózatot, majd több Petõfi-verset. Ezt
követõen Kossuth-nótákat énekeltünk. Felemelõ és igazán
ünnepi volt ‘48-as elõdeink eszmeiségében fürödni.

––––––––––– « » –––––––––––

Ugyancsak jeles esemény volt április 5-én a TAVASZI
HADJÁRAT tiszteletére rendezett megemlékezés, mely
most ünnepelte fennállásának 25. évfordulóját. A Község-

Így ünnepeltünk…

A Kossuth-emlékmûnél koszorút helyez el dr. Gedai István, községünk díszpolgára,
dr. Illés Zsuzsanna jegyzõasszonnyal és Fodor Zoltán polgármesterrel

történeti Baráti Kör
több taggal is képvi-
seltette magát e ha-
gyományos rendez-
vényen, és koszorú-
zott mind a Kossuth-
emlékmûnél, ahol Kos-
suth-nótákat is éne-
kelt, mind pedig a
Battha-szobornál. A ha-
gyományápolás és ha-
gyománytisztelet meg-
ható és nemes példáját
láthattuk, amikor min-
denki számára váratla-
nul, a Hagyományõrzõ
Csapat tagjai, a Köz-
ségháza elõterében
Karai István polgár-
mester szobra elõtt
díszsorfallal és kato-
nai díszlövéssel tiszte-
legtek abból az alka-
lomból, hogy az Õ ne-
véhez kötõdik, amikor
10 évvel ezelõtt csat-
lakozott a településsel a TAVASZI HADJÁRAT emlékün-
nepéhez, és egyik helyszínét adta Szentmártonkátán.

––––––––––– « » –––––––––––

Több ünnepélyen, megemlékezésen, versenyen, megnyitón
vettem részt Oktatási Bizottság elnökeként az Arany János

Általános Iskola rendezvénysorozatán. Közülük nagyon
megérintett az „új iskola” fennállásának 25. évfordulójára
rendezett rövid megemlékezés. Talán azért, mert közvetlen
átéltem az építkezés, az iskolaátadás, majd az átköltözés
minden pillanatát, nehézségével és örömével.

Kedves lakosok, akkori szülõk, tanulók, vállalkozók, fu-
varosok és mindenki, aki akkor tett az iskoláért! Gondol-
tuk volna, hogy immár több mint negyed százada annak,
hogy téglajegyeket gyûjtöttünk, mert kevés volt a pénz az
építkezésre? Gondoltuk volna, hogy a vályogos helyét sike-
rül annyi földdel, homokkal feltölteni, hogy felszínén ilyen
szép iskola legyen? Gondoltuk volna, hogy a hat tantermes
iskola (mert így lett tervezve) megfelel majd 10 osztály el-
helyezésére is, sõt még a szabadidõs tevékenységeknek is?
Gondoltuk volna…? És még sorolhatnám az emlékek fel-
idézését. Bízom benne, e pillanatképekkel sikerült kelle-
mes emlékeket felidéznem mindazokban, akik akkor részt
vettek a munkálatokban.

Így, 25 év után is köszönet illeti a falu akkori vezetõit,
köztük Balaton Béla tanácselnököt, aki sokat küzdött ezért
az iskoláért. Ugyancsak köszönet illeti Hofer Miklós Ybl-

és Széchenyi-díjas építészt, községünk díszpolgárát, aki in-
gyen megtervezte az iskola épületét, és önzetlenül végigkí-
sérte és segítette az építkezést tanácsaival, de köszönettel
tartozunk a falunak is, mert egy emberként támogatta ezt a
nemes célkitûzést.

Kele Sándorné
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HIRDETÉSEK

BARNULJON
BIZTONSÁGOSAN

az EU-szabványnak megfelelõ,
EU.03-as csövekkel ellátott

SZOLÁRIUMBAN!

Májusi akció: 50 Ft/perc, bérlet: 3300 Ft/100 perc

Tartós szõrtelenítés, gépek nélkül!

Gyors, egyszerû, kíméletes,
évszaktól függetlenül végezhetõ!

Bejelentkezés: Pappné Kiss Éva kozmetikus
06 (29) 462-753, 06 (30) 249-20-23
Szentmártonkáta, Úttörõk u. 4/C

További szolgáltatások:

– hagyományos kozmetikai kezelések,

– hidroabrázió-bõrfiatalítás, a víz erejével,

– mezoterápiás kezelések,

– tartós, szálankénti szempilla-hosszabbítás.

Szeretettel várom kedves, régi és új vendégeimet!

Mûanyag
nyílászárók

forgalmazása,
beépítése

(párkányok, redõnyök,
szúnyoghálók)

Ingyenes felmérés,
árajánlat-készítés!

Bontás nélküli beépítés,
teljes körû helyreállítás!

Molnár József
(volt festékboltos)

Telefon:
06 (30) 244-0213
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Felelõs kiadó: Szentmártonkáta Község Önkormányzata
Felelõs szerkesztõ: Szerkesztõbizottság – Engedélyszám: 571/1991. – Megjelenik: 1800 példányban

Szentmártonkáta Község Önkormányzat megbízásából kiadja: PetTerGusz Kft.

SPORTNAP
2013. május 11-én, szombaton, 9 órai kezdéssel
a sportpályán, az önkormányzat szervezésében!

A programon várják mindazokat, akik mozgásra vágynak. Minden
korosztály megtalálja a számára legkedvezõbb aktív szabadidõ-eltöl-
tés formáját.
Programok:

– kispályás labdarúgás
– futás
– kerékpáros akadálypálya
– karate
– erõpróba
– hot iron
– fitt ball
– spinning
– jóga
– suspension tréning, funkcionális edzés
– fittségiállapot-felmérés

Valamennyi programban részt lehet venni, ki lehet próbálni! Nevezé-
si díj nincs! A kispályás labdarúgásra a csapatoknak a létszámfelmé-
rés miatt elõzetes nevezés, jelentkezés szükséges!
Jelentkezni lehet: sztmkatakft@freemail.hu címen.
A rendezvény fõvédnökei: Dr. Dobozi József

Dr. Fekete Csaba

Dr. Juhász István

A rendezvény ideje alatt BÜFÉ várja a szomjas és éhes sportolókat!

AZ EGÉSZSÉG ÉRTÉK, A SPORT LEHETÕSÉG! 
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